

仙桃职业学院

教学诊改工作简报

(2017年第2期 总第3期)

诊改办

2017年6月

学校新闻

- ★学院召开学生安全教育管理工作会议1
- ★我院 2017 级人才培养方案抽样复核研讨会召开.....2

部门动态

- ★关于申请教学诊改省级试点的报告完成4
- ★计科院召开不担当不作为专项治理专题会议5

★ 学院召开学生安全教育管理工作会议



5月6日晚，党委书记郭百高主持召开学生安全教育管理工作会议并讲话。涂旭东、罗功宇、谢从堂、王权海、王浩等学院领导及各二级学院、相关职能处室主要负责人参加会议。

会议传达学习了《省教育厅办公室关于切实做好预防大学生溺水工作的通知》等文件精神，听取了各二级学院学生安全教育管理工作的情况汇报。

郭百高在讲话时强调，要突出安全首要地位，把学生安全管理抓得紧而又紧；要突出教育核心地位，把学生思想政治工作和行为规范教育抓得实而又实；要突出重点工作，把安全管理措施制订得细而又细；要突出问题导向，把安全隐患排查工作抓得紧而又紧；要突出责任担

当，把各级管理责任压得实而又实；要突出纪律约束，把执行惩戒措施作为安全警示教育的突破口；要突出责任追究，把严厉查处责任人作为依法依规治校的重要手段；要突出大员上阵，把学生教育管理和安全保卫工作作为一把手工程来抓，落实落细落全各项措施，确保校园和谐稳定和学生生命财产安全。

★ 我院 2017 级人才培养方案抽样复核研讨会召开



6月7日至8日，我院在科技楼408教室召开2017级人才培养方案抽样复核研讨会，对计算机网络技术、市场营销、小学教育、康复治疗技术、物联网技术、室内设计技术等6个专业人才培养方案进行复核研讨。副院长徐国洪

及教务处、诊改办、学工处、团委、培训部、大学生创业孵化基地、各二级学院负责人参加会议。

研讨会上，各单位在相关专业复核研讨的基础上，就人才培养方案修订中存在的问题进行讨论，对修订重点内容进行了深入的交流，并提出了修改意见。

徐国洪要求，各专业负责人要深入行业企业调研，紧贴行业企业实际，进一步抓好创新创业课程开发、素质课程开发、学分制管理落地、毕业资格标准落地等重点工作，推进人才培养水平整体提升，更好满足地方经济社会发展需求。

★ 关于申请教学诊改省级试点的报告完成

仙桃职业学院文件

仙职文〔2017〕11号

签发人：李立勇

关于申请教学诊改省级试点的报告

省教育厅：

根据《高等职业院校内部质量保证体系诊断与改进指导方案》（教职成司函〔2015〕168号）和《湖北省高等职业院校内部质量保证体系诊断与改进工作实施方案（试行）》（鄂教职成〔2016〕6号），我院制定了《仙桃职业学院内部质量保证体系建设与运行实施方案》，启动了诊改相关工作，开展常态化自主诊改。为保证学院更好地开展以“履行办学主体责任，建立和完善学院内部质量保证制度体系”为重点的诊断与改进工作，提高诊改工作的标准和质量，特申报2017年省级诊改试点。

—1—

★ 计科院召开不担当不作为专项治理专题会议

5月15日上午，计科院召开第18个党风廉政建设宣传教育活动月暨开展不担当不作为专项治理活动专题会议。党委副书记、纪委书记涂旭东，党委委员、组织部部长刘泳梅出席会议。

会议要求，全体干部教师要把党风廉政建设牢记于心、落实于行，认真贯彻落实党委书记郭百高提出的“六个一定要”的工作要求，主动作为，靠前作为，雷厉风行，精益求精，扎扎实实抓好宣教月活动和专项治理活动，确保各项工作任务落到实处、取得实效。

会上，计科院干部教师集中学习了《仙桃职业学院第十八个党风廉政建设宣传教育月活动方案》和《关于开展不担当、不作为等问题专项治理的实施方案》，并结合两个方案开展了讨论交流。